

Прибавка к пенсии будет выплачена уже в феврале

Выполняя обещание, данное вчера читателям, публикуем Указ президента России «О компенсационных выплатах пенсионерам».

Указ президента Российской Федерации

О компенсационных выплатах пенсионерам с 1 февраля 1995 г.

В целях обеспечения социальной защищенности пенсионеров в связи с ростом цен на товары и услуги **постановляю:**

1. Установить с 1 февраля 1995 г. компенсационную выплату пенсионерам, получающим пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца (на каждого нетрудоспособного члена семьи), за выслугу лет и социальные пенсии, в размере 39 360 рублей в месяц.

Компенсационная выплата устанавливается к пенсиям, назначенным в соответствии с Законом РСФСР «О государственных пенсиях в РСФСР» и Законами Российской Федерации «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» и «О пенсионном обеспечении родителей погибших военнослужащих, проходивших военную службу по призыву».

2. Пенсионерам, проживающим в районах, где установлены районные коэффициенты к заработной плате, компенсационная выплата, предусмотренная настоящим указом, увеличивается с учетом этого коэффициента.

3. Пенсии, назначаемые и пересчитываемые после 1 февраля 1995 г., увеличиваются на размер компенсационной выплаты, предусмотренной пунктом 1 настоящего указа.

4. Компенсационные выплаты, предусмотренные настоящим указом, производятся из источников, за счет которых осуществляются выплаты соответствующих пенсий.

5. Правительству Российской Федерации в недельный срок представить предложения о финансовых источниках повышения пенсий в 1995 году.

Президент Российской Федерации
Б. ЕЛЬЦИН

Москва, Кремль, 30 января 1995 года, № 84

Комментируют специалисты

Мы попросили начальника управления социальной опеки А. Авсеевича и его заместителя В. Палачева прокомментировать указ президента России:

Вчера в Центр по численности и выплата пенсий и пособий Санкт-Петербурга поступила правительственная телеграмма, подписанная министром социальной защиты Российской Федерации Безлепкиной, генеральным директором Федерального управления почтовой связи Поляковым и председателем правления Пенсионного фонда РФ Барчуком. В ней указывается, что компенсация в размере

39 тысяч 360 рублей производится вместо прежней компенсации в 19 тысяч 700 рублей. Получается, что фактическая прибавка к февральской пенсии составит 19 тысяч 660 рублей..

Хотелось бы напомнить получателям пенсий, что в ноябре 1993 года по указу президента была установлена не индексация пенсий, а компенсационная выплата в размере 11 тысяч 700 рублей. Затем эта сумма увеличена в феврале 1994 года до 19 тысяч 700 рублей. С тех пор даже при индексации пенсий эта компенсация сохранялась. По последнему указу президента, еще раз разъясняя, назначается с 1 февраля 1995

года твердая сумма компенсации 39 тысяч 360 рублей вместо выплачиваемых на протяжении последнего года 19 тысяч 700 рублей.

К сожалению, выплата документов на пенсии уже поступили на почтовые отделения со второго февраля. Потребуется от трех до пяти дней, чтобы подготовить новые выплата документы на компенсационную прибавку. Мы надеемся, что они поступят на почтовые отделения не позднее 8 февраля. Независимо от даты получения пенсий — даже если, согласно графику, пенсионер получает пенсию до 8 февраля — он сможет получить доплату в любой день месяца.

С.-Петербургские ведомости

2 ФЕВ

11